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A. Formální a jazyková kritéria 
 

 
Práce odpovídá rozsahovým podmínkám 

 
  

 
   

 
   

 
   

Práce má odpovídající jazykovou úroveň (pravopis, 
stylistika) 

 
  

 
   

 
   

 
   

Formální zpracování práce (celková struktura a její 
logičnost) 

 
  

 
   

 
   

 
   

Dodržení stanovených zásad citačních pravidel; 
formální jednota poznámkového a kritického aparátu 

 
  

 
   

 
   

 
   

     



Zpracování příloh             
 
Celková typografická úprava 

 
  

 
   

 
   

 
   

 
B. Obsahová kritéria 
 
Práce jasně formuluje své cíle a metodiku jejich 
dosažení 

 
  

 
   

 
   

 
   

Práce stanovených cílů dosahuje 
 

 
  

 
   

 
   

 
   

Práce kriticky pracuje s primárními prameny i 
sekundární literaturou 

 
  

 
   

 
   

 
   

Autorovy/autorčiny soudy a hodnocení jsou 
argumentačně podloženy 

 
  

 
   

 
   

 
   

Autor/ka umí pracovat s odbornou terminologií a 
využívá jí 

 
  

 
   

 
   

 
   

 V práci jsou jasně vyjádřeny dosažené cíle 
 

 
  

 
   

 
   

 
   

 
C. Průběh zpracovávání práce 
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Autor/ka pravidelně konzultovala s vedoucím práce 
 

 
        

 
        

 
Autor/ka přicházela se samostatnými tvůrčími podněty 
 

 
        

 
         

 
 

2. Celkové hodnocení práce 
(stručná charakteristika (v případě potřeby je možné užít zvláštní přílohy) 
 



 
 
 
 
 
3. Otázky a náměty práce k diskuzi při obhajobě 
 

 
 
 
 
Doporučení práce k obhajobě 

 
                      doporučuji 

Návrh doporučení k obhajobě: doporučuji, nedoporučuji 
 
 
 
 
 
Datum:                                                                 Podpis: 
 

Tématem práce Anny Bartoňové jsou novodobé vitráže v chrámu sv. Bartoloměje v Kolíně 
nad Labem, které nahradily původní středověké. Případ kolínského kostela je specifický tím, 
že šlo o náhradu válkou poškozených vitráží v období po komunistickém převratu, v době, 
která příliš nepřála sakrálnímu umění. Bartoňová sledovala historii zničení a rekonstrukce na 
základě dochovaných archivních dokumentů, dobových kronik a vzpomínek pamětníků. Její 
zájem o pečlivé zpracování tématu dokonce vedl k nalezení zbytku původních středověkých 
vitráží pocházejících doby budování chrámu. Kromě podílu bratří Kamarýtů na jejich 
záchraně se zabývala ve své práci také činností sklářské/sklenářské dílny rodiny Jiřičků. Je 
škoda, že se blíže nedotkla některých jiných případů aplikace novodobých vitráží v sakrálních 
stavbách v době komunistického režimu (kaple sv. Máří Magdalény v Praze, chrám sv. 
Václava v areálu psychiatrické léčebny v Bohnicích apod.). Je třeba ocenit, že se pokusila 
najít analogii v zahraničí (kostel St. Marien v Lübecku), ovšem do hlubší analýzy a 
interpretace se diplomantka nepustila.       

      


